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1 Obsah změn proti výdejové verzi  

1.1 Mzdový modul 

1.1.1 Legislativní změny 
 S05DAN01 – Potvrzení o zdanitelných příjmech 2016 

Sestava S05DAN01 – Potvrzení o zdanitelných příjmech – byla aktualizována pro rok 2016 podle 
vzoru zveřejněného Ministerstvem financí ČR. 
 

 S05DAN10 – Potvrzení o příjmech DPP a sražené dani vybírané srážkou 
Sestava S05SDAN10 - Potvrzení  o příjmech DPP a sražené dani vybírané srážkou – byla 
aktualizována pro rok 2016 podle vzoru zveřejněného Ministerstvem financí ČR. 
 

 S05DAN12 – Potvrzení zaměstnavatele druhého z poplatníků na uplatnění nároku na 
daňové zvýhodnění pro účely DPFO 
Nová sestava. 
Vytvořili jsme novou sestavu S05DAN12 - Potvrzení zaměstnavatele druhého z poplatníků na 
uplatnění nároku na daňové zvýhodnění pro účely DPFO (tiskopis 25 5558-1). 
Potvrzení je použitelné už za rok 2015. 
O vydání tohoto Potvrzení mohou požádat zaměstnanci, kteří vyživují ve společné domácnosti děti 
a jejichž partner bude podávat daňové přiznání k dani z příjmů fyzických osob (DPFO). Nezáleží 
přitom na způsobu, jakým bude vyrovnávat daňové povinnosti sám zaměstnanec.  
 
Sestava je názvově velmi podobná Potvrzení zaměstnavatele druhého z poplatníků na uplatnění 
nároku na daňové zvýhodnění (tiskopis 25 5556-1, v EG sestava S05DAN11). 
Zásadním rozdílem mezi nimi je to, že  

- Sestava S05SDAN11 - Potvrzení zaměstnavatele druhého z poplatníků na uplatnění nároku 
na daňové zvýhodnění (tiskopis 25 5556-1) je určena ke zmapování okamžitého stavu 
uplatňovaného daňového zvýhodnění na vyživované děti ke konkrétnímu okamžiku/období, 
a je určena pro kontrolní potřeby zaměstnavatele druhého z poplatníků 

- Nová sestava S05SDAN12 - Potvrzení zaměstnavatele druhého z poplatníků na uplatnění 
nároku na daňové zvýhodnění pro účely DPFO (tiskopis 25 5558-1) je určena pro potřeby 
daňového přiznání DPFO, které podává druhý poplatník, a obsahuje data za celý rok. 

  
 S05ZPS01 – Povinný podíl OZP –  podpora formátu platného pro rok 2015 

Aktualizovali jsme výkaz na verzi platnou pro rok 2015. 
Hlavní rozdíl oproti dřívější verzi spočívá ve změně způsobů zaokrouhlování. Dříve se hodnoty 
zaokrouhlovaly na 2 desetinná místa matematicky, nově se zaokrouhlují na 2 desetinná místa dolů. 

 
 

1.1.2 Další provedené změny 
 S05SSP01, S05SSP02 – Potvrzení pro účely státní sociální podpory 

V sestavách S05SSP01 a S05SSP02 jsme doplnili údaj o zúčtovaných odměnách učňů, tak jak to 
vyžadují roční i čtvrtletní potvrzení o čistém příjmu pro účely státní sociální podpory. 
 

 S05ZDR03 – Přehled o platbě pojistného na ZP – počet zaměstnanců 
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V situaci, kdy v aktuálním měsíci zaměstnanci trval pouze PV typu dohoda, který díky výšce 
zúčtovaného příjmu nezaložil účast na zdravotním pojištění, a přitom byl témuž zaměstnanci 
zúčtován doplatek z již ukončeného pracovního poměru, byl tento zaměstnanec nesprávně zahrnut 
do počtu zaměstnanců uváděných na Přehledu, přestože mu pojištěné zaměstnání již skončilo a 
současné zaměstnání v daném měsíci účast nezaložilo. Opravili jsme to.  
 

 Opis Přílohy k žádosti (S05NEM07) z e-podání NEMPRI 
Upravili jsme zobrazování označení měsíců v rozpisu VZ na jednotlivá období RO v opisu Přílohy 
k žádosti o nemocenskou dávku z e-podání NEMPRI. 
 

 Adresa v některých sestavách – změna velikosti písma 
V sestavách S05DAN01, S05DAN11, S05DOK01, S05DOK02 jsme doposud adresní údaje uváděli 
vždy velkými písmeny. K tomu nebyl žádný skutečný důvod, proto na nich nově uvádíme adresní 
údaje s takovou velikostí znaků, jak jsou evidovány v systému. 
 

 Nápověda – karta Hledat  
Znovu jsme zprovoznili hledání v nápovědě. 
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